



## Certificazione di Prodotto *Product Certification*

Certificato N. **008CO/3**  
*Certificate No.*

ALL'AZIENDA / TO THE FIRM

**OOO Lipetsk Pipe Company**  
**"Svobodny Sokol"**  
1, Zavodskaya Sq., Lipetsk, 398007, Russia

UNITÀ OPERATIVE / OPERATIVES UNITS

PER I SEGUENTI PRODOTTI / FOR THE FOLLOWING PRODUCTS

**TUBI, RACCORDI E ACCESSORI DI GHISA SFEROIDALE E LORO ASSEMBLAGGI**  
**PER CONDOTTE D'ACQUA**  
**DUCTILE IRON PIPES, FITTINGS, ACCESSORIES AND THEIR**  
**JOINTS FOR WATER PIPELINES**

CON DENOMINAZIONE COMMERCIALE / WITH TRADE NAME/S

**"TYTON PUSH-ON JOINT"**  
**"TYTON SIT PUSH-ON JOINT"**  
**"RJ" and "RJS" PUSH-ON JOINT WITH RESTRAINING SYSTEM**

Caratteristiche: vedi Allegato / Characteristics: see Annex

CONFORMEMENTE AL DOCUMENTO NORMATIVO ICIM / IN COMPLIANCE WITH ICIM NORMATIVE DOCUMENT

**ICIM 0080CS**

CONFORMEMENTE ALLA NORMA / IN COMPLIANCE WITH THE STANDARDS

**UNI EN 545:10 - ISO 2531:09**

Il presente Certificato è da ritenersi valido solo se accompagnato dal relativo Allegato / This Certificate is valid only with the relative Annex

**ICIM S.p.A.**

PRIMA EMISSIONE  
*FIRST ISSUE*  
**02/02/2011**

EMISSIONE CORRENTE  
*CURRENT ISSUE*  
**02/02/2020**

DATA DI SCADENZA  
*EXPIRING DATE*  
**01/02/2023**



# Certificazione di Prodotto

## Product Certification

ALLEGATO AL / ANNEX TO

Certificato N. **008CO/3**  
Certificate No.

<b>"TYTON PUSH-ON JOINT"</b> Giunti elastici automatici da DN80 a DN1000, guarnizioni "Tyton" <i>Push-in flexible joint DN80 to DN1000, "Tyton" seals</i>		
Classi di Pressione / Pressure classes		
Da / From DN 80 a / to DN 300	Da / From DN 350 a / to DN 600	Da / From DN 700 a / to DN 1000
C40, C50, C64, C100	C30, C40, C50	C25, C30

<b>"TYTON SIT" PUSH-ON JOINT</b> Giunti elastici antisfilamento da DN80 a DN400, guarnizioni "Tyton Sit" <i>Restrained flexible joint from DN80 to DN400, "Tyton Sit" seals</i>			
DN	Da / From DN 80 a / to DN 100	Da / From DN 125 a / to DN 200	Da / From DN 250 a / to DN 400
Classi di Pressione / Pressure classes	C100	C64	C50
PFA	16	16	10

Prove di tipo eseguite su DN200 e DN400 / Performance tests carried out on DN200 and DN400

**"RJ" and "RJS" PUSH-ON JOINT WITH RESTRAINING SYSTEM**  
Giunti elastici antisfilamento da DN80 a DN1000, guarnizioni "Tyton"  
*Restrained flexible joint from DN80 to DN1000, "Tyton" seals*

Joint type	"RJ" joint				"RJS" joint	
	Da / From DN 80 a / to DN 250		Da / From DN 300 a / to DN 500		Da / From DN 600 a / to DN 1000	
Classi di Pressione / Pressure classes	C40, C50, C64	C100	C30, C40	C50	C25, C30	C40
PFA	40	64	30	40	16	25

Guarnizioni in accordo a EN 681-1 tipo WA+WC, rivestimento di zinco metallico con strato di finitura in accordo ad UNI EN 545:2010 - ISO 8179-1, rivestimento alternativo con lega metallica di zinco-alluminio e strato di finitura in accordo ad EN545 app. D.1.1, rivestimento in malta cementizia in accordo ad UNI EN 545:2010 - ISO 4179

*Gasket complies to EN 681-1 type WA+WC, metallic zinc coating with finishing layer in accordance with UNI EN 545:2010 - ISO 8179-1, alternative coating of metallic zinc-aluminium alloy with finishing layer in accordance with EN545 app. D.1.1, cement mortar in accordance with UNI EN 545:2010 - ISO 4179*

**ICIM S.p.A.**

PRIMA EMISSIONE  
FIRST ISSUE

**02/02/2011**

EMISSIONE CORRENTE  
CURRENT ISSUE

**02/02/2020**

DATA DI SCADENZA  
EXPIRING DATE

**01/02/2023**





CERT

# DVGW-Baumusterprüfzertifikat

## DVGW type examination certificate

**DW-7801CR0461**

Registriernummer  
registration number

<b>Anwendungsbereich</b> <i>field of application</i>	Produkte der Wasserversorgung <i>products of water supply</i>
<b>Zertifikatinhaber</b> <i>owner of certificate</i>	LLC Lipetsk Pipe Company "Svobodny Sokol" 1,Zavodskaya Sq., RUS-398007 Lipetsk
<b>Vertreiber</b> <i>distributor</i>	LLC Lipetsk Pipe Company "Svobodny Sokol" 1,Zavodskaya Sq., RUS-398007 Lipetsk
<b>Produktart</b> <i>product category</i>	Guss- und Stahlrohre für Trinkwasserversorgung: Rohre aus duktilem Gusseisen (7801)
<b>Produktbezeichnung</b> <i>product description</i>	Rohre aus duktilem Gusseisen
<b>Modell</b> <i>model</i>	Gusseisenrohre "LLC Lipetsk Pipe Company"
<b>Prüfberichte</b> <i>test reports</i>	Kontrollprüfung Labor: 1130-700324 21-01 vom 11.05.2021 (MPG) Ergänzungsprüfung: 1130-700343 18-01 vom 18.04.2018 (MPG) Ergänzungsprüfung: 1130-700324 16-02 vom 15.11.2016 (MPG) Baumusterprüfung: 1130-700324 16-01 vom 06.07.2016 (MPG)
<b>Prüfgrundlagen</b> <i>test basis</i>	DVGW GW 337-P (01.09.2010) DIN EN 545 (01.09.2011) DVGW W 347 (01.04.2006) UBA ELASTOM (16.03.2016) DVGW W 270 (01.11.2007)
<b>Ablaufdatum / AZ</b> <i>date of expiry / file no.</i>	06.07.2026 / 21-0643-WNV

10008 04-A-06

05.10.2021 LE A-1/2

Datum, Bearbeiter, Blatt, Leiter der Zertifizierungsstelle  
date, issued by, sheet, head of certification body



Deutsche  
Akkreditierungsstelle  
D-ZE-16028-01-05

DVGW CERT GmbH  
Zertifizierungsstelle

Josef-Wirmer-Str. 1-3  
53123 Bonn

Tel. +49 228 91 88 - 888

Fax +49 228 91 88 - 993

www.dvgw-cert.com

info@dvgw-cert.com

<b>Typ</b> <i>type</i>	<b>Technische Daten</b> <i>technical data</i>	<b>Bemerkungen</b> <i>remarks</i>
Gusseisenrohre "LLC Lipetsk Pipe Company"	Fertigungsgruppe: DN 80 bis DN 1000	

<b>Ausführungsvariante</b> <i>type variation</i>	<b>Erläuterungen</b> <i>explanations</i>
TYTON	Steckmuffenverbindung, DN 80 bis DN 1000
RJ	längskraftschlüssige Steckmuffenverbindung, DN 80 bis DN 500
RJS	längskraftschlüssige Steckmuffenverbindung, DN 600 bis DN 1000

**zertifizierte Bauteile / Werkstoffe**  
*certified components*

<b>Registr.-Nr.</b> <i>registration no.</i>	<b>Bauteil (Produktart)</b> <i>component</i>	<b>Modell/Typ</b> <i>model/type</i>	<b>Hersteller</b> <i>manufacturer</i>
DW-5114BQ0382	Dichtung für Muffenverbindungen in Rohrleitungen	Tyton/Tyton	WOCO IPS GmbH

**Verwendungshinweise / Bemerkungen**  
*hints of utilization / remarks*

Druckklassen:  
 DN 80 - DN 300 Druckklasse: C40  
 DN 350 - DN 600 Druckklasse: C30  
 DN 700 bis DN 1000 Druckklassen: C25

Auskleidung: Zementmörtelauskleidung nach DIN EN 545



# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

(обязательная сертификация)

№ РОСС RU C-RU.HK50.B.00014/25

**Заявитель** ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛИПЕЦКАЯ ТРУБНАЯ КОМПАНИЯ "СВОБОДНЫЙ СОКОЛ" (ООО "ЛТК "СВОБОДНЫЙ СОКОЛ")

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности: 398007, Россия, Липецкая область, город Липецк, площадь Заводская, дом 1 владение

Телефон: 84742557777, адрес электронной почты: reception@svsokol.ru

ИНН: 4825083742, ОГРН: 1114823004735.

**Изготовитель** ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЛИПЕЦКАЯ ТРУБНАЯ КОМПАНИЯ "СВОБОДНЫЙ СОКОЛ" (ООО "ЛТК "СВОБОДНЫЙ СОКОЛ" )

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: 398007, Россия, Липецкая область, город Липецк, площадь Заводская, дом 1 владение

ИНН 4825083742 , ОГРН 1114823004735

**ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ** Орган по сертификации Общества с ограниченной ответственностью «Центр электротехнических испытаний». ОГРН: 1184401004260, ИНН: 4401188212. Место нахождения (адрес юридического лица): 156019, Россия, Костромская область, город Кострома, улица Петра Щербины, дом 9, этаж 3, помещение 314. Адрес места осуществления деятельности: 115093, Россия, город Москва, 1-й Щипковский переулок, дом 1, этаж 4, помещение 1, комнаты 57, 58. Телефон: +7 4942420454. Адрес электронной почты: info@ceticentr.ru. Уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц: RA.RU.11HK50.

## ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО ПРОДУКЦИЯ

Трубы и соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения: трубы чугунные напорные высокопрочные с наружными защитными и внутренним цементно-песчаным покрытиями (или без внутреннего покрытия) с раструбными соединениями «TYTON» DN80-1200 мм, «TYTON-SIT» DN80-600 мм, «RJ» DN80-500 мм из высокопрочного чугуна с маркировкой "ООО "ЛТК "Свободный сокол".

Продукция изготовлена в соответствии с ГОСТ ISO 2531–2022 «Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия», ТУ 24.51.20-037-90910065-2021 «Трубы чугунные напорные высокопрочные. Технические условия»

Серийный выпуск

Код ОКПД 2: 24.51.20.110

Код ТН ВЭД ЕАЭС: 7303001000

## СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

ГОСТ ISO 2531–2012 "Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия" (4.1.2, 4.2.1 - 4.2.4, 4.3.1, 4.3.2, 4.4, 4.6, 5.2.2, 5.2.3, 8.1)

## СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ ВЫДАН НА ОСНОВАНИИ

Протоколов испытаний №№ 9794ИЛПМД, 9795ИЛПМД, 9796ИЛПМД от 24.03.2025 года, №№ 9797ИЛПМД, 9798ИЛПМД, 9799ИЛПМД от 24.03.2025 года, выданных Испытательным центром Общества с ограниченной ответственностью "ПРОММАШ ТЕСТ" (уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц RA.RU.21BC05)

акта о результатах анализа состояния производства №15,01,25-1 от 22.01.2025 года, выданного Органом по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью «Центр электротехнических испытаний»  
Схема сертификации: 1с.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

Условия хранения 8 (ОЖЗ) в соответствии с ГОСТ 15150-69. Срок службы 150 лет.

**СРОК ДЕЙСТВИЯ СЕРТИФИКАТА СООТВЕТСТВИЯ С 31.03.2025 ПО 30.03.2030**



Руководитель  
(заместитель руководителя) органа по  
сертификации

  
(подпись)

Гордеев Александр Леонидович  
(фамилия, имя, отчество  
(последнее при наличии))

Эксперт-аудитор  
(эксперты-аудиторы)

  
(подпись)

Макушкина Ольга Владимировна  
(фамилия, имя, отчество  
(последнее при наличии))

**Konformitätszertifikat****MPA NRW- 00452-01**

(Version: 02)

Hiermit wird bestätigt, dass das Bauprodukt

**Duktile Gussrohre in den Ausführungen:****TYTON (DN 80 – DN 1000)****TYTON-SIT (DN 80 – DN 400)****RJ (DN 80 – DN 500)****RJS (DN 600 – DN 1000)**

des Herstellers

**OOO Lipetsk Pipe Company "Svobodny Sokol"**

Zavodskaya Sq., 1, 398007 Lipetsk/Russland

hergestellt im Herstellwerk

**OOO Lipetsk Pipe Company "Svobodny Sokol"**

Zavodskaya Sq., 1, 398007 Lipetsk/Russland

entsprechend den Ergebnissen

- der Werkseigenen Produktionskontrolle des Herstellers
- der Produktprüfung durch das MPA NRW und
- der Fremdüberwachung durch das MPA NRW

den Anforderungen des Zertifizierungsprogramms


**ZP 21-05 "Rohre und Formstücke aus duktilem Gusseisen"  
in Anlehnung an EN 545, Version 1.0**

entspricht.

Das Zertifikat ist gültig bis **03.07.2021**.

Dortmund, 15.08.2018

im Auftrag

  
Dipl.-Ing. Becker

stellv. Leiter der Bereichszertifizierungsstelle (Dez. 21)



Dieses Zertifikat umfasst 1 Seite.

Dieses Zertifikat ersetzt das Zertifikat Nr. MPA NRW-00452-01,  
Version 01 vom 04.07.2018.





СИСТЕМА ДОБРОВОЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ  
В ОБЛАСТИ СЕЙСМОСТОЙКОСТИ  
«АтомСерт»

Регистрационный номер № РОСС RU.31228.04 ЖРДО

**СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ**  
**№ АС.ОС102.ТУ.00140**

**Орган по сертификации зданий, сооружений, конструкций, технических устройств:**

Общество с ограниченной ответственностью «СейсмЭнергоПроект», РФ, 115470  
г. Москва, ул. Кленовый бульвар д.8 корпус 1, кв.80, рег. № АС.ОС.102

**ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО**

**Здание, сооружение, конструкция, техническое устройство:**

Трубы чугунные высокопрочные изготовленные из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом (ВЧШГ) с раструбными соединениями типов «TYTON», «TYTON-SIT», «RJ», «RJS»  
Серийный выпуск.

**Код ОКПД2:** 24.51.20.110

**Изготовитель:** ООО «ЛТК «Свободный сокол».

Адрес: 398007, Российская Федерация, г. Липецк, пл. Заводская, владение 1  
Телефон: 8-(4742) 55-77-77 (доб.555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru

**Заявитель:** ООО «ЛТК «Свободный сокол».

Адрес: 398007, Российская Федерация, г. Липецк, пл. Заводская, владение 1  
Телефон: 8-(4742) 55-77-77 (доб.555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru

**Соответствует требованиям:** ПНАЭ-Г-7-002-86, ГОСТ 30546.1-98, НП-031-01.

**Основание выдачи сертификата:** расчет на сейсмостойкость № 010-03-22 от 23.03.2022г.,  
ООО «СейсмЭнергоПроект» (Лицензия № ЦО-11-101-10415 от 15.02.2018г. по 15.02.2023г.,  
выданная ФС по экологическому, технологическому и атомному надзору).

**Дополнительная информация:** Схема сертификации 3.

**Срок действия сертификата:** до 22.03.2025 г.

**Дата выдачи:** 23.03.2022 г.

**Руководитель органа  
по сертификации**



**Е.А. Радченко**





СИСТЕМА ДОБРОВОЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ  
В ОБЛАСТИ СЕЙСМОСТОЙКОСТИ  
«АтомСерт»

Регистрационный номер № РОСС RU.31228.04 ЖРДО

**СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ**  
**№ АС.ОС102.ТУ.00141**

**Орган по сертификации зданий, сооружений, конструкций, технических устройств:**

Общество с ограниченной ответственностью «СейсмЭнергоПроект», РФ, 115470  
г. Москва, ул. Кленовый бульвар д.8 корпус 1, кв.80, рег. № АС.ОС.102

**ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО**

**Здание, сооружение, конструкция, техническое устройство:**

Трубы чугунные высокопрочные изготовленные из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом (ВЧШГ) с раструбными соединениями типов «TYTON», «TYTON-SIT», «RJ», «RJS»  
Серийный выпуск.

**Код ОКПД2:** 24.51.20.110

**Изготовитель:** ООО «ЛТК «Свободный сокол».

Адрес: 398007, Российская Федерация, г. Липецк, пл. Заводская, владение 1  
Телефон: 8-(4742) 55-77-77 (доб.555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru

**Заявитель:** ООО «ЛТК «Свободный сокол».

Адрес: 398007, Российская Федерация, г. Липецк, пл. Заводская, владение 1  
Телефон: 8-(4742) 55-77-77 (доб.555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru

**Соответствует требованиям:** ИСО 16134:2020 в части стойкости к сейсмическим воздействиям уровня 9 баллов включительно.

**Основание выдачи сертификата:** расчет на сейсмостойкость № 011-03-22 от 23.03.2022г., ООО «СейсмЭнергоПроект» (Лицензия № ЦО-11-101-10415 от 15.02.2018г. по 15.02.2023г., выданная ФС по экологическому, технологическому и атомному надзору).

**Дополнительная информация:** Схема сертификации 3.

**Срок действия сертификата:** до 22.03.2025 г.

**Дата выдачи:** 23.03.2022 г.

**Руководитель органа  
по сертификации**



**Е.А. Радченко**



## Certificazione di Prodotto *Product Certification*

Certificato N. **ICIM-FTG-000014-01**  
*Certificate No.*

ALL'AZIENDA / *TO THE FIRM*

**OOO Lipetsk Pipe Company**  
**"Svobodny Sokol"**

1, Zavodskaya Sq., Lipetsk  
398007, Russia

UNITÀ OPERATIVE / *OPERATIVES UNITS*

PER I SEGUENTI PRODOTTI / *FOR THE FOLLOWING PRODUCTS*

**TUBI DI GHISA SFEROIDALE E LORO GIUNTI PER FOGNATURA**  
***DUCTILE IRON PIPES AND THEIR JOINTS FOR SEWERAGE APPLICATIONS***

CON DENOMINAZIONE COMMERCIALE / *WITH TRADE NAME/S*

**"TYTON PUSH-ON JOINT"**  
**"TYTON SIT PUSH-ON JOINT"**  
**"RJ" and "RJS" PUSH-ON JOINT WITH RESTRAINING SYSTEM**

CONFORMEMENTE AL DOCUMENTO NORMATIVO ICIM / *IN COMPLIANCE WITH ICIM NORMATIVE DOCUMENT*

**ICIM 0080CS**

CONFORMEMENTE ALLA NORMA / *IN COMPLIANCE WITH THE STANDARDS*

**UNI EN 598:09**

Il presente Certificato è da ritenersi valido solo se accompagnato dal relativo Allegato / *This Certificate is valid only with the relative Annex*



**ICIM S.p.A.**

PRIMA EMISSIONE  
*FIRST ISSUE*

**12/07/2017**

EMISSIONE CORRENTE  
*CURRENT ISSUE*

**12/07/2020**

DATA DI SCADENZA  
*EXPIRING DATE*

**11/07/2023**

# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

(обязательная сертификация)

№ РОСС RU C-RU.АД85.В.00155/23

**ЗАЯВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью «Липецкая трубная компания «Свободный сокол»  
Адрес: 398007, Россия, Липецкая область, город Липецк, площадь Заводская, владение 1  
Телефон: 84742557777, E-mail: reception@freefalcon.ru  
ИНН: 4825083742; ОГРН: 1114823004735

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью «Липецкая трубная компания «Свободный сокол»  
Адрес: 398007, Россия, Липецкая область, город Липецк, площадь Заводская, владение 1  
Телефон: 84742557777, E-mail: reception@freefalcon.ru  
ИНН: 4825083742; ОГРН: 1114823004735

## ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ

Орган по сертификации Общества с ограниченной ответственностью "СЕРКОНС Академия". Место нахождения: 119119, Российская Федерация, город Москва, проспект Ленинский, дом 42, корпус 1-2-3, комнаты 15-22. Адрес места осуществления деятельности: 115054, Российская Федерация, город Москва, улица Дубининская, дом 33Б. Телефон: +7(495)268-01-76, адрес электронной почты: info@promstandartrus.ru. Уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц: RA.RU.11AD85. Дата решения об аккредитации: 20.10.2017.

**ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО ПРОДУКЦИЯ** Трубы и части соединительные литые из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом DN 80-1000 мм с наружными и внутренними защитными покрытиями (см. Приложение на 1 л.).  
Продукция изготовлена в соответствии с ГОСТ ISO 2531-2022 "Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия"

Серийный выпуск

код ОКПД 2: 24.51.20.110, 24.51.30.000  
код ТН ВЭД ЕАЭС: 7303 00 100 0, 7307 19 100 0

## СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

ГОСТ ISO 2531-2022 "Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия".

## СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ ВЫДАН НА ОСНОВАНИИ

Протоколов испытаний № м, 6782ИЛПМД от 14.08.2023 года, выданных Испытательным центром Общества с ограниченной ответственностью "ПРОММАШ ТЕСТ" (уникальный номер записи об аккредитации в реестре аккредитованных лиц RA.RU.21BC05); акта анализа состояния производства № 0001-1/08/23 от 02.08.2023 года, выданного Органом по сертификации Общество с ограниченной ответственностью «СЕРКОНС Академия»  
Схема сертификации: 1с

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ

ГОСТ ISO 2531-2022 "Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия". Срок службы составляет 100 лет.

## СРОК ДЕЙСТВИЯ СЕРТИФИКАТА СООТВЕТСТВИЯ

16.08.2023

ПО

15.08.2028



Руководитель  
(заместитель руководителя)  
органа по сертификации

  
подпись

Маслякова Ксения Александровна  
(фамилия, имя, отчество  
(последнее при наличии))

Эксперт-аудитор  
(эксперты-аудиторы)

  
подпись

Иванисов Михаил Анатольевич  
(фамилия, имя, отчество  
(последнее при наличии))





# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

№ РОСС RU.НВ61.Н25395

Срок действия с 17.06.2021

по 16.06.2026

№ 0010946

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ RA.RU.11НВ61

Орган по сертификации ООО «ЦЕТРИМ». Адрес: 153000, РОССИЯ, Ивановская область, город Иваново, улица Богдана Хмельницкого, дом 36В. Телефон +7 4932773165. Адрес электронной почты info@cetrim.ru

**ПРОДУКЦИЯ** Части соединительные литые из высокопрочного чугуна с наружными защитными и внутренним цементно-песчаным покрытиями (или без внутреннего покрытия) с раструбными соединениями «TYTON», «TYTON-SIT», «RJ» и «RJS» в комплекте со стопорными элементами из высокопрочного чугуна, с фланцевым соединением для напорных трубопроводов DN80-DN1000 мм. с маркировкой "ООО "ЛТК "Свободный сокол". Серийный выпуск. Серийный выпуск.

код ОК  
24.51.30.000

## СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ТУ 24.51.30-035-90910065-2021 «Части соединительные литые из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом для напорных трубопроводов», ГОСТ ISO 2531-2012 «Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водо- и газоснабжения. Технические условия», ГОСТ 5525-88 «Части соединительные чугунные, изготовленные литьем в песчаные формы для трубопроводов. Технические условия».

код ТН ВЭД  
7307 19 100 0

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

## НА ОСНОВАНИИ

Протоколы испытаний №№ 3101-1, 3108-1 от 17.06.2021 года, выданные испытательной лабораторией "РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ИСПЫТАНИЙ И ЭКСПЕРТИЗ" Общества с ограниченной ответственностью "СООТВЕТСТВИЕ". Аттестат аккредитации № РОСС RU.МСК.ИЛ.18.006

## ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Схема сертификации: Ic



Руководитель органа

Эксперт

ПОДПИСЬ  
  
ПОДПИСЬ

П.Г. Рухлядев

инициалы, фамилия

В.П. Широков

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации





# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

№ РОСС RU.НЕ06.Н02379

Срок действия с 17.01.2023 по 16.01.2028

№ 0026554

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ RA.RU.11NE06

Орган по сертификации продукции ООО "Эксперт-С". Адрес: 300045, РОССИЯ, Тульская обл, Тула г, Новомосковское ш, дом 54, помещение 3, 2 этаж, помещение 14. Телефон 8-487-274-0239, адрес электронной почты: s.eksp@yandex.ru

**ПРОДУКЦИЯ** Части соединительные литые из высокопрочного чугуна с наружными защитными и внутренним цементно-песчаным покрытиями (или без внутреннего покрытия) с раструбными соединениями «TYTON», «TYTON-SIT», «RJ» и «RJS» в комплекте со стопорными элементами из высокопрочного чугуна, с фланцевым соединением для напорных трубопроводов DN80-1000 мм. с маркировкой "ООО "ЛТК "Свободный сокол", Серийный выпуск.

КОД ОК  
24.51.30.000

**СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ**

ТУ 24.51.30-035-90910065-2021 «Части соединительные литые из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом для напорных трубопроводов», ГОСТ ISO 2531-2022 «Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия».

КОД ТН ВЭД  
7307.19.100.0

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru.

**НА ОСНОВАНИИ**

Протокол испытаний № 005/Е-17/01/23, 005/Р-17/01/23 от 17.01.2023 года, выданный Испытательной лабораторией «Омни-эксперт» (аттестат РОСС RU.31578.04ОЛН0.ИЛ29)

**ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

Схема сертификации: 1с



Руководитель органа

подпись

А.В. Босик

инициалы, фамилия

Эксперт

подпись

А.А. Белянин

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации





# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

№ РОСС RU.НВ61.Н25396

Срок действия с 17.06.2021

по 16.06.2026

№ 0010947

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ RA.RU.11НВ61

Орган по сертификации ООО "ЦЕТРИМ". Адрес: 153000, РОССИЯ, Ивановская область, город Иваново, улица Богдана Хмельницкого, дом 36В. Телефон +7 4932773165. Адрес электронной почты info@setrim.ru

**ПРОДУКЦИЯ** Трубы чугунные напорные высокопрочные с наружными защитными и внутренним цементно-песчаным покрытиями (или без внутреннего покрытия) с раструбными соединениями «TYTON» DN80-DN1000 мм, «TYTON-SIT» DN80-DN600 мм, «RJ» DN80-DN500 мм в комплекте со стопорами из высокопрочного чугуна и «RJS» DN600-DN1000 мм в комплекте со стопорными элементами из высокопрочного чугуна, трубы фланцевые DN80-DN1000 мм с приваренными фланцами с маркировкой "ООО "ЛПК "Свободный сокол". Серийный выпуск. Серийный выпуск.

код ОК  
24.51.20.110

**СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ**  
ТУ 24.51.20-037-90910065-2021 «Трубы чугунные напорные высокопрочные», ГОСТ ISO 2531-2012 «Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водо- и газоснабжения. Технические условия».

код ТН ВЭД  
7303 00 100 0

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

## НА ОСНОВАНИИ

Протоколы испытаний №№ 3102-1, 3103-1, 3104-1, 3105-1, 3106-1, 3107-1 от 17.06.2021 года, выданные испытательной лабораторией "РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ИСПЫТАНИЙ И ЭКСПЕРТИЗ" Общества с ограниченной ответственностью "СООТВЕТСТВИЕ". Аттестат аккредитации № РОСС RU.МСК.ИЛ.18.006. Протоколы типовых испытаний №№ 01 от 17.05.2021; 02 от 24.05.2021; 03 от 03.06.2021; 04 от 04.06.2021; 05 от 11.06.2021; 06 от 15.06.2021 года выданные Центральной заводской лабораторией ООО "ЛПК "Свободный сокол". Заключение о состоянии измерений в лаборатории № 06/14, срок действия до 25.03.2024 г.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Схема сертификации: 1с



Руководитель органа

Эксперт

  
подпись  
  
подпись

П.Г. Рухлядев

инициалы, фамилия

В.П. Широков

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации





# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

№ РОСС RU.НЕ06.Н02364

Срок действия с 17.01.2023

по 16.01.2028

№ 0026567

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ RA.RU.11HE06

Орган по сертификации продукция ООО "Эксперт-С". Адрес: 300045, РОССИЯ, Тульская обл, Тула г, Новомосковское ш, дом 54, помещение 3, 2 этаж, помещение 14. Телефон 8-487-274-0239, адрес электронной почты: s.eksp@yandex.ru

**ПРОДУКЦИЯ** Трубы чугунные напорные высокопрочные с наружными защитными и внутренним цементно-песчаным покрытиями (или без внутреннего покрытия) с раструбными соединениями «TYTON» DN80-1000 мм, «TYTON-SIT» DN80-600 мм, «RJ» DN80-500 мм в комплекте со стопорами из высокопрочного чугуна и «RJS» DN600-1000 мм в комплекте со стопорными элементами из высокопрочного чугуна, трубы фланцевые DN80-1000 мм с приваренными фланцами с маркировкой "ООО "ЛТК "Свободный сокол". Серийный выпуск.

КОД ОК  
24.51.20.110

**СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ**

ТУ 24.51.20-037-90910065-2021 «Трубы чугунные напорные высокопрочные», ГОСТ ISO 2531-2022. «Трубы, фитинги, арматура и их соединения из чугуна с шаровидным графитом для водоснабжения. Технические условия».

КОД ТН ВЭД  
7303 00 100 0

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@freefalcon.ru.

## НА ОСНОВАНИИ

Протокол испытаний № 008/A-16/01/23, 008/B-16/01/23, 008/C-16/01/23, 008/D-16/01/23, 008/E-16/01/23, 008/F-16/01/23 от 16.01.2023 года, выданный Испытательной лабораторией «Омнис-эксперт» (аттестат РОСС RU.31578.04ОЛНО ИП29) Протоколы типовых и циклических испытаний №01 от 23.12.2022 года, №02 от 29.12.2022 года, №03 от 17.12.2022 года, № 04 от 19.12.2022 года, № 05 от 16.01.2023 года, № 06 от 16.01.2023 года, № 07 от 16.01.2023 года, выданные Центральной заводской лабораторией ООО "ЛТК "Свободный сокол" (Заключение № 06/14 о состоянии измерений в лаборатории, срок действия до 25.03.2024 г.)



## ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Схема сертификации: 1с



Руководитель органа

Эксперт

ПОДПИСЬ  
  
ПОДПИСЬ

А.В. Босик

инициалы, фамилия

А.А. Белянин

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации



1. Грузоотправитель/экспортер (наименование и адрес) ООО «Липецкая трубная компания «Свободный сокол», ООО «ЛТК «Свободный сокол», 398007, г. Липецк, пл. Заводская, вл. 1	4. № ..... <b>1037005002</b>  <div style="text-align: right; font-size: 24px;"><b>1438789</b></div> <div style="text-align: center;">           СЕРТИФИКАТ            О ПРОИСХОЖДЕНИИ ТОВАРА            форма СТ-1         </div>
2. Грузополучатель/импортер (наименование и адрес) .	Выдан в ..... <b>Российской Федерации</b> ..... (наименование страны)  Для представления в ..... <b>Российской Федерации</b> ..... (наименование страны)
3. Средства транспорта и маршрут следования (насколько это известно)	5. Для служебных отметок  <b>Для целей предоставления в Министерство промышленности и торговли Российской Федерации</b>

6. №	7. Количество мест и вид упаковки	8. Описание товара	9. Критерии происхождения	10. Количество товара	11. Номер и дата счета-фактуры
1		Трубы чугунные напорные высокопрочные для водонапорных систем хозяйственно-питьевого водоснабжения и водоотведения: 1.1 с раструбным соединением «TYTON» DN80 мм, DN125 мм, DN150 мм, DN200 мм, DN250 мм, DN300 мм, DN350 мм, DN400 мм, DN500 мм, DN600 мм, DN700 мм, DN800 мм, DN900 мм, DN1000 мм; 1.2 с раструбным соединением «TYTON-SIT» DN80 мм, DN125 мм, DN150 мм, DN200 мм, DN250 мм, DN300 мм, DN400 мм; 1.3 с раструбно-замковым соединением «RJ» DN80 мм, DN125 мм, DN150 мм, DN200 мм, DN250 мм, DN300 мм, DN350 мм, DN400 мм, DN500 мм; 1.4 с раструбно-замковым соединением «RJS» DN600 мм, DN700 мм, DN800 мм, DN900 мм, DN1000 мм.	Д7303		
2		Трубы чугунные напорные высокопрочные для применения в наружных канализационных системах.	Д7303		

12. Удостоверение Настоящим удостоверяется, что декларация заявителя соответствует действительности  Союз «Липецкая торгово-промышленная палата» Россия, 398001, г. Липецк, ул. Первомайская, 78, оф.301  <div style="text-align: center;">  </div> Мурзина О.Н.  Подпись	13. Декларация заявителя Нижеподписавшийся заявляет, что вышеприведенные сведения соответствуют действительности, что все товары полностью произведены или подвергнуты достаточной переработке в  ..... <b>Российской Федерации</b> ..... (наименование страны) и что все они отвечают требованиям происхождения, установленным в отношении этих товаров  <div style="text-align: center;">  </div> Шалимова С.И.  Подпись
12.07.2021 Дата	12.07.2021 Дата
Печать	Печать





# СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

№ РОСС RU.HB61.H29084

Срок действия с 20.08.2021 по 19.08.2026

№ 0012217

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ RA.RU.11HB61

Орган по сертификации ООО "ЦЕТРИМ". Адрес: 153000, РОССИЯ, Ивановская область, город Иваново, улица Богдана Хмельницкого, дом 36В. Телефон +7 4932773165. Адрес электронной почты: info@cetrim.ru

**ПРОДУКЦИЯ** Части соединительные сварные из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом с раструбными соединениями «TYTON», «RJ», «RJS» и фланцевым соединением для напорных трубопроводов с диаметром условного прохода (DN) от 80 до 1000 мм., с маркировками ООО "ЛТК "Свободный сокол". Серийный выпуск.

код ОК  
24.51.30.000

**СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ**

ТУ 1468-041-90910065-2013 "Части соединительные сварные из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом для напорных трубопроводов. Технические условия"

код ТН ВЭД  
7307 19 100 0

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

**СЕРТИФИКАТ ВЫДАН** Общество с ограниченной ответственностью "Липецкая трубная компания "Свободный сокол". ОГРН: 1114823004735, ИНН: 4825083742, КПП: 482501001. Адрес: 398007, РОССИЯ, город Липецк, площадь Заводская, владение 1, телефон: +7 (4742) 55-77-77 (добавочный 555), адрес электронной почты: reception@svsokol.ru.

**НА ОСНОВАНИИ**

Протоколы испытаний №№ 3401, 3402, 3403, 3404 от 19.08.2021 года, выданные испытательной лабораторией "РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ИСПЫТАНИЙ И ЭКСПЕРТИЗ" Общества с ограниченной ответственностью "СООТВЕТСТВИЕ". Аттестат аккредитации № РОСС RU.МСК.ИЛ.18.006.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Схема сертификации: 1с

Руководитель органа

подпись

П.Г. Рухлядев

инициалы, фамилия

Эксперт

подпись

В.П. Широков

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации

